

全球领导人如何看待“一带一路”

“一带一路”能源合作伙伴关系在京成立

据新华社北京4月25日电 “一带一路”能源合作伙伴关系成立仪式25日在北京举行。来自30个伙伴关系成员国及5个观察员国的能源部长、驻华大使、能源主管部门高级别代表出席了仪式。

2019年3月和4月，伙伴关系先后举办了两次磋商会，各成员国就伙伴关系建设中的重要事项达成共识。在此期间，伙伴关系的成员国数量也在迅速增加。

截至目前，成员国总数已经达到30个，包括阿富汗、阿尔及利亚、阿塞拜疆、玻利维亚、柬埔寨、佛得角、乍得、中国、东帝汶、赤道几内亚、冈比亚、匈牙利、伊拉克、科威特、吉尔吉斯斯坦、老挝、马耳他、蒙古国、缅甸、尼泊尔、尼日尔、巴基斯坦、刚果(布)、塞尔维亚、苏丹、苏里南、塔吉克斯坦、汤加、土耳其及委内瑞拉。

两部委联合工作组赴河北衡水对建筑工地折断倾覆事故进行应急处置和事故调查

新华社北京4月25日电 记者25日从应急管理部获悉，针对当日河北衡水建筑工地发生的升降机折断倾覆事故，应急管理部已与住房和城乡建设部组成联合工作组赶赴事故现场，指导协助事故应急处置和事故调查。国务院安全生产委员会办公室将对该起事故进行挂牌督办。

4月25日8时许，河北省衡水市桃城区一建筑工地外挂施工升降机发生折断倾覆事故，初步核实造成11人死亡、2人重伤，伤者已送医抢救。

接报后，应急管理部党组书记黄明立即部署，要求全力救治伤员，迅速查明原因，依法依规严肃追责，并加强事故督办，督促有关方面和地方认真吸取教训，举一反三，坚决遏制事故多发势头。

原湖北省国土资源厅厅长杜云生接受纪律审查和监察调查

据新华社武汉4月25日电 记者25日从湖北省纪委监委获悉，原湖北省国土资源厅厅长杜云生涉嫌严重违纪违法，目前正接受湖北省纪委监委纪律审查和监察调查。

大乐透3亿巨奖得主捐款1000万

张口就要捐款，一捐就是1000万！近日，巨奖得主邓先生（化名）现身山东省体彩中心，领走了大乐透第19041期3亿元奖金，留下了只言片语和极富爱心的1000万元捐款，便飘然而去。

“我要捐款，1000万。”一见到兑奖工作人员，邓先生的第一句话就着实让工作人员震惊了一把。“中了这么大的奖，肯定要做做善事。”邓先生生活不多，也不愿意透露更多的信息。为了满足各位读者的“探秘”需求，经过一番“软磨硬泡”，邓先生才冒出一两句话。

原来，他是在开奖后第二天晚上翻看新闻时，看到泰安中出大乐透3亿大奖的消息，才想起核对自己买的彩票，这一看让邓先生彻底失眠了。

看到3亿元巨奖的中奖彩票，小编心中有很多疑问。这是一张5注的单式多期投注票，打了30倍、6期，后区号码都是“02、06”，前区号码也比较接近。原来邓先生做生意经常要出差，每次都是打个多期票。由于后区号码相同，前区号码相近，这张彩票不仅让他中得巨奖，还让他收获了四等奖、六等奖、八等奖各30注。

公益体彩，乐善人生。购买体育彩票，除了中奖的喜悦，最重要的是参与了公益事业，每购买1注2元的体彩大乐透彩票，就有0.72元成为公益金用于体育事业和社会公益事业。体彩大乐透上市十余年来，除了为购彩者带去众多大小奖项外，还筹集了超过780亿元公益金。（镇江体彩）

镇江体彩

【热点】

随着第二届“一带一路”国际合作高峰论坛召开，“一带一路”热度再度“飙升”。

2013年秋天，习近平主席提出“一带一路”倡议。近6年来，从理念转化为行动，从愿景转化为现实，这一中国倡议得到越来越多国家热烈响应。

来自世界各国的国际组织的领导人，究竟如何看待“一带一路”？

“一带一路”是什么

“一千个人眼中有一千个哈姆雷特”，4位来自不同地域的领导人，分别说出自己对“一带一路”的独特理解。

——瑞士联邦主席毛雷尔：世界经济发展的新维度

毛雷尔日前接受采访时讲了一段话：“一带一路”倡议为世界经济发展创造了一个新维度，倡议下标志性项目所取得的积极成果不但能够打消部分外界人士对“一

路”的疑虑，也为今后更好地发展打下基础。

他认为，全球化是世界发展制胜法宝，要实现全球化，就离不开各类基础设施建设。“从这个意义上说，‘一带一路’是面向未来的倡议，将能为实现全球化作出贡献，大家都可以从改善和提升基础设施水平中受益。”

——马来西亚总理马哈蒂尔：加强互联互通的倡议

马哈蒂尔是最早公开表态出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛的外国政府首脑之一。他多次表示，马来西亚政府支持“一带一路”，因为这一倡议“能够加强本地区国家和中国之间的互联互通”。

他认为，要改善国家间的关系，缩短相互之间的距离和加快旅行的速度非常重要。“有了这项倡议，我相信会有更多的船经过马来西亚和其他东南亚国家，进而增进东南亚与中国之间的贸易往来。”

——塔吉克斯坦总统拉赫蒙：连接世界的一座桥

“一带一路”倡议用一座多边的桥梁将各国连在一起，旨在构建国际合作新模式、带动沿线国家经济共同发展。”拉赫蒙日前接受“第一报道”采访时这样说。

拉赫蒙说，中亚国家在丝绸之

路经济带中占据中心位置，三条横贯欧亚大陆的走廊中有两条穿过中亚地区。“一带一路”倡议帮我们这个没有出海口的国家进入世界市场，挖掘我们的过境运输潜力。”

——尼泊尔总统班达里：开垦人类的美丽花园

谈到各国共建“一带一路”，班达里用了一个生动比喻：好似“在开垦人类的美丽花园”。

“世界充满多元文化，文化之间需要彼此尊重；就像一个花园，要自然、好看的话，就需要把不同大小、颜色的花朵种植在一起。”班达里特别重视通过文化来促进人民之间的相互理解。“一带一路”提供了这样的机会和平台，把不同的社区、文化和文明连接在一起，促进它们和谐共存。”

“一带一路”有哪些合作红利

这些年，随着“一带一路”建设深入推进，参与各国得到越来越多实实在在的好处，对共建“一带一路”的认同感和参与度不断增强。

截至目前，首届“一带一路”国际合作高峰论坛形成的5大类、76大项、279项具体成果，已全部得到落实。

——芬兰总统尼尼斯托：缩短亚洲和欧洲的距离

尼尼斯托多次同习主席就“一

带一路”进行交谈。在他看来，这项中国倡议缩短了亚洲与欧洲的距离。“欧盟也制定与亚洲加强互联互通的计划。在中欧加强互联互通过程中，芬兰无疑是受益者。”

尼尼斯托特别提到“冰上丝绸之路”。他说：“芬兰对此非常感兴趣，因为看地图就会发现，芬兰和中国位于这条路线的两端。”

——意大利总理孔特：增加对外经贸往来等多种机遇

“我们愿意加入‘一带一路’合作，因为参与‘一带一路’合作为意大利提供了增加对外经贸往来等多种机遇。”意大利总理孔特说。

近年来，乘着“一带一路”东风，越来越多的意大利优质产品进入中国大市场。今年3月，在习主席和孔特总理共同见证下，中意代表签署了关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录以及有关西西里产柑橘输华的协议。

在孔特看来，意中之间日益紧密的合作将惠及两国，使两国更好地应对全球挑战，第三国也将从中受益。

——柬埔寨首相洪森：为渴望获得投资的国家带来生机

洪森日前接受“第一报道”采访时表示，“一带一路”倡议为经济较弱且渴望获得投资的国家带来了生机，满足它们对基础设施建

设的渴求，并且让其自身经济与世界其他强大经济体相连接。

洪森特别提到了西哈努克港经济特区，他说，这是柬中两国“一带一路”合作丰硕成果的证明”。洪森说，目前经济特区有161家公司，创造了超过两万个就业岗位。

对论坛、“一带一路”未来，有何期待

本届高峰论坛，共有37个国家的元首、政府首脑等领导人以及联合国秘书长、国际货币基金组织总裁确认参加。论坛召开前，他们说出了自己此行的“小期待”：

——联合国秘书长古特雷斯：很高兴将在出席本届高峰论坛期间主持一个有关绿色发展的讨论会。广阔的国际投资和合作空间，使“一带一路”成为非常重要的增强实现可持续发展目标能力的机遇，一个拓展绿色前景的重要机遇。我将呼吁与会各国代表拿出更多计划参与到联合国气候变化行动中。

——塞浦路斯总统阿纳斯塔夏斯：我们的目标是发挥最大优势，进一步加强我们与在中国在贸易、文化和教育等领域的关系，我们将签署有关合作文件。

据新华社北京4月25日电



国家海洋博物馆5月1日试运行

4月25日无人机拍摄的国家海洋博物馆外景。

坐落于天津滨海新区中新生态城滨海旅游度假区的国家级综合性海洋博物馆，将于5月1日试运行。试运行期间，国家海洋博物馆将首批开放“远古海洋”“今日海洋”“发现之旅”和“龙的时代”四个展厅，展示面积共7000余平方米。新华社发

我国推进药品领域改革 促进药品价格降低

据新华社北京4月25日电 国家卫生健康委员会体制改革司副司长薛海宁25日说，深化医改以来，特别是党的十八大以来，有关部门采取一系列措施降低药品价格，新增17种抗癌药进入医保目录，药品集中采购和使用试点地区中标药品价格平均降幅达52%。

2018年，国务院决定对进口抗癌药实行零关税。在此之

后，国家对药品价格持续发力，从国务院两次召开常务会议的决定，到有关部门的系列政策，政策红利正在惠及更多百姓。

国家医保局通过开展抗癌药医保准入专项谈判，新增17种抗癌药进入医保目录。此外，通过开展抗癌药省级专项采购，共有1714个药品降价，平均降幅10%。薛海宁在国家卫健委当天举行的新闻发布会上说，

各地抗癌药降价政策逐步落地见效，所有省份已全部实现挂网采购和医保支付，保障癌症患者用药需求。

药品带量采购也是医药界普遍关心的话题。今年初，《国务院办公厅关于印发国家组织药品集中采购和使用试点方案的通知》发布，北京、上海等11个城市开展了国家药品集中采购和使用试点。据了解，11个试点城市目前

已全部启动了试点工作。

薛海宁说，总体来看，试点工作稳步实施，预期的改革效果初步显现，药品价格有效降低。发挥以量换价的优势，试点地区中标药品价格平均降幅达52%，非试点地区价格联动，部分未中选品种企业主动降价争取试点以外的市场，药价整体呈明显降低趋势。

薛海宁说，下一步有关部门将进一步推动落实国家基本药物制度，研究推进国家基本药物供应保障的综合试点，同时以国家组织药品集中采购试点作为突破口，推动医改在重点领域和关键环节取得新的进展。

江苏

五年内交通基础设施投资将破万亿元

新华社南京4月25日电 记者从25日召开的江苏省政府新闻发布会获悉，为有效支撑和引领全省高质量发展，江苏省委省政府近期出台了《关于加快推进全省现代综合交通运输体系建设的意见》，提出2018年到2022年，全省交通基础设施建设投资总规模将力争突破1万亿元。

截至2018年底，江苏公路总里程15.9万公里，其中二级及以上公路占比，高速公路面积密度居全国前列；内河航道总里程、四级以上航道里程和密度以及港口综合通过能力、万吨级以上泊位数等均居全国前列。然而，铁路、航空和过江通道方面交通设施的严重不足，成为制约江苏经济社会发展的瓶颈。

江苏省财政厅有关负责人表示，江苏将通过增资做优做强交通建设企业、争取国家资金支持、发行相关债券、稳步推进PPP项目、设立交通基金等方式，确保交通建设投资破万亿元。

按照上述意见，江苏力争三到五年内完善铁路网络，基本建成全省铁路主骨架和“轨道上的2小时江苏”；提升航空运输保障能力，民航总体实力大幅增强；加快过江通道建设，基本消除过江交通瓶颈。到2020年，江苏将基本形成“三纵四横”铁路主骨架，全省铁路营运总里程达到4000公里以上，其中高速铁路里程超过2700公里。全省运输机场客、货运保障能力分别达到7000万人次和170万吨。长江过江通道达到17座。



山乡旧厂房变身艺术园区 助力乡村文创产业发展

4月25日，孩子们在艺术园区创作墙绘。近日，来自各地的艺术家及院校学生在浙江省杭州市淳安县大墅镇“自由野艺术园区”内进行创作，为即将在5月初正式开放的艺术园区做准备。2019年初，淳安县大墅镇启动乡村文创产业园建设，将10000多平方米的老旧厂房进行屋顶维修、外立面改造和园区道路改造，让老旧厂房变身山乡小镇艺术园区。根据规划，该艺术园区将开设艺术家工作室、艺术品展览区，并成为艺术院校师生的创作、实践基地，推动当地美丽乡村的文创产业和乡村旅游发展。新华社发

湖南一男子抢夺公交车方向盘致车辆失控被判刑

新华社长沙4月25日电 湖南隆回县人民法院日前对被告人庞某青以危险方法危害公共安全一案进行了公开宣判，一审判处庞某青有期徒刑2年。

据介绍，2018年11月25日，在隆回县，庞某青与他人乘坐5路公交车去往桃洪镇时，庞某青要求中途下车，被公交车司机以没有公交站台为由拒绝后，庞某青抢夺公交车方向盘，致使实际载客20余人的车辆瞬间失去控制，斜冲出路面，公交车司机采取紧急制动才刹住汽车。车辆开回路面后，庞某青再次抢夺方向盘，被他人制止。

法院审理认为，庞某青的行为已构成以危险方法危害公共安全罪，遂依法作出上述判决。

广东自贸试验区四年形成456项制度创新成果

新华社广州4月25日电 记者从25日举行的中国(广东)自由贸易试验区四周年发布会上了解到，涵盖三大片区的广东自贸试验区发挥改革开放试验田作用，形成了456项制度创新成果，向全国复制推广33项。

中国珠峰登山队员开始进行适应性徒步

新华社拉萨4月25日电 25日，参与2019年珠峰春季登山活动的中国登山队员从海拔5200米的大本营出发，徒步前往海拔5800米的过渡营地。这是春季登山季中国团队首次在珠峰区域进行高海拔徒步适应。

此次出发的队员共有12人，另有来自西藏雅拉香波探险服务有限公司(以下简称“雅拉香波公司”)的向导团队一同出发。公司总经理次仁桑珠介绍，在正式冲顶之前，队员需要先在珠峰海拔六七千米的几个营地间进行徒步，适应高海拔环境。冲顶窗口一般在五月中下旬到来；冲顶时，队员将提前抵达海拔8300米的突击营地，并于凌晨出发对顶峰发起冲击。整个攀登过程通常需要持续一个多月。

镇江供电公司4月27日停电检修信息
停电时间停电线路/配变 停电范围
09:00-16:00 10kV电力线19812
开关以下;10kV电力线19811开关以下;
10kV玻璃线19512开关以下 198线;
镇江江市区税务局、中国农业银行镇江市
京江支行、广东山庄(五)、广东山庄(三)、
广东山庄(八)、广东山庄(一)、广东山庄
(二)、广东山庄(六)、广东山庄十、广东山
庄(七)、凤鸣新村电房
195线:镇江市润州区雄威数码通讯有
限公司、镇江市地方税务局